[ ot ggte 5 Atz N oA L.

6= 38 2 4=

- 6%x3=

o St A D
6258 35 5 6x5=] |
[]

6= 91 2 4=

- 6x9=

i

i

v Vv VvV.v. v Y
0
iy

18
HE D 30
e 54

of@ 42 g o, = ui, A ul, -

g S WU

Eq'E]'/\'16><3=18,6><5=30,6><9:54‘?JL]13]'.







3. 30724 9 FFpE BT H AJAYR

> = M

> =g 4A

30 O] k=1 1, 2, 3, 5, 6, 10, 15, 30
24 O] ok 1 1, 2, 3, 4, 6, 8, 12, 24
whabA 30 T 24 o] FFSE1, 2,3, 602 47YY




o
el
|
il
Njo

ol

oHo 3%HE o Yot

L)
1

@ a

)

il

o

Blh
<

Nl
il

N

—_

jant

G
1

—

@ offiE 9%

o1
A

o

)
<

U
il

hN

—_

jan

A

=

K
K

6

2

31415
41516 |7|8|9




ol @ 42 thglE U 2|7} 1 0]t o] uf of 47

o
=
OISR (A CEERES

® 4 @5  ©)s @10 ®20

21-1=20
209 9% 1, 2, 4, 5, 10, 2022 192 el 10] 47
Uk,

]_



oF0] 447} 7

o

D 12 @ 25

e Sk olu AU

® 18 @ 40

B

D 12 of oF=:
@ 25 9 oF<
® 18 of of<e
@ 40 9] oF
® 36 2 oF= !

— = = =

, 3, 4,6, 12> 6 71

, 25 - 3 7)1
,3,6,9, 185671

4, 5, 8, 10, 20, 40 — 8 7}
3,4,6,9, 12, 18, 36 > 9 7H




7.

79] WA ol AU

@® 4402 @ 5608

® 1289

@®)5068

® 1340

~&B

@ 5068 ~ 7 = 724

®1340+7=191---

6
1
1

TE USRS o UrojEolX|= 4
D 4402 +7 =628 -
@ 5608 ~ 7 =801 ---
®12890+7=184---




8. 569 oFF FolM Hpe BT H AU

= N

s = |

562] 9k 1 1,2, 4,7, 8, 14, 28, 56
56 9] k4 Zol| A &4 1 2, 4, 8, 14, 28, 56
—>67H




2 Hof 800 Yl FAo] A5
ol ZAMo] gl& UL 3200 YO R o] THE ¥
Ab 2 Qli=z] LA Q. 1 38& R A7
A o] o= 2 41618
A () | 800
> E 2
> =g 84
o] 2 X sold

oot FAZEe 800 94 Holdyh,




H

.

ul
]

o]o Pade) L2~
4 _42HHET4—27HE]
arA
=5 ]_Hbllq-.




11. 99 40mLE 85 3HES TE
AN 4600mL 2= S2FE R Y

4600 + 40 = 115 — 115 x 3 = 345(*4)




12. 3l ool 63 79] 2 3
A9 ke 479 312
a

2ol g 0 AN £ wEel
| gy v ZO] 2=
2AQ,
®sz 0162 @uz @z 0wz

68 —4 = 64,
%, 64 9] =1, 2, 4, 8, 16, 32, 64 0|1
8, 16, 32, 64 7H“] =

=
2 BEAS.




cheh o] el 2 e,
o A 2 ) B el

>
> " 17 A

AR 12354
A7+ $) x2+1
PRSI e g g gj(:rz”w)

—-8x2+1=177




14, oH7H Al Sk 2 97t sl nvg%ol glgieh, ol Y of

e
1o
_l
N
[\-]
&
=
LS
_Y,LL
)
S
ne
e
1o
N
rr
ps)
d
AL
8
)

256 +2+2+2+2=161]




15. 90cm o] ALE F uto 2 ey gy, 71 Tubo] e rut
W} 12em B 27 5129, 20 £ure 2 em 2 djof g7t

Be Tk (90-12) +2 = 39 (cm)
21 =590 - 39 = 51(cm)




16.

Y7
=% 3

>
D> NE 45F

H =

(FA)=(84-6)+2+6=239+6=45%
()= 84 - 45 =39%




17. 426649 stz A7129 Fof w2 A2 o= AYU7R

Q =F © A% © 39 i

® 49 v @ 59 v ® 62 vl

® 79w © 99 i
06,660 0660 (96060
® Q,06,6,6e ® 0,6,6,0

26649 = QO] Zpa] 9] =217} 9ol B2, 49Ut}

266495 HjmAHo 2 1 A dotHHA o237 A5t
7} 2h2) o] 5224He] 0] 246+ 6+ 449 = 27 2 3 2] HjSo] 1L,

9 o] Wjsqlyet.

.
8, ® ® ©

T3t 26649 + 7 = 3807 2 72 o] BolZ B R 79 i




L.

82 Urolk 30] g1, 122 Yol 30] Wi 5= FollA] 2000
7V 7 5 T2

12

87} 129] HAFH5E 2x2x 2% 3 = 24 YT},
24x|_ |+39] 5= F9lA 20090 7 717He S 24x8+3 = 195

gyt




